

17路公交“午休”近2小时引争议

公交公司表示将对该路线调研后做出合理安排

本报3月21日讯(记者 徐乐静 马瑛) 18日,市民郑女士拨打本报新闻热线说,她在经济开发区某企业工作,每天坐17路车上下班,但长久以来她每天中午12点下班时总也等不到17路车。对此,公交公司方面表示因为17路车是单班司机开车,为了安全起见,中午必须让司机充分休息,将尽快对这条线路进行调研,而后做出合理安排。

“我每天中午下班都要在17路车站等很久,希望有车过来,但是每天都等不到。”18日,市民郑女士拨打热线告诉记者,从她上班的公司到市区只有17路车,所以她每天只能等17路车上下班。“如果有其他车,我也愿意倒车,但是我们单

位附近的车太少了,除了17路就没有其他公交线路了。”带着郑女士的疑问,记者询问了德州市公交公司,相关工作人员告诉记者,17路车中午时分确实不发车。因为17路车是单班司机开车,为了安全起见,中午必须让司机充分休息。“中午12点7分到1点51分之间,在双汇集团发出的车并

没有,17路车司机休息,所以乘客等不到车。”工作人员说。为什么不能将单班司机改成双班司机?记者问道。“目前公交公司没有足够的司机来替换,我们已经在招聘司机了。”公交公司办公室徐主任告诉记者,因为司机不够,所以中午时间没有办法发车。

“我们也接到过投诉,说中午时分等不到17路车。”徐主任告诉记者,“我们先对17路这条线路做个调研,与经济开发区周边的企业沟通一下,了解这些单位的上下班时间,再来安排发车时间。”徐主任告诉记者,等调研结果出来之后,公交公司会做出相应的调整。



补绿

3月21日,记者在德州湖滨中大道看到,工作人员正在绿化带内补种树木,将市区各主要街道上未能成活的树木替换。

本报记者 苏超 摄影报道

乐陵60重点项目 融资39亿元

本报3月21日讯(记者 徐乐静 通讯员 耿冲 赵光 杨海峰) “有了这笔贷款,我的射箭比赛激光自动靶系统项目就能很快启动建设了。”乐陵某体育器材有限公司总经理刘士胜说。15日,德州产业集群融资促进乐陵专场活动在乐陵市成功举办。

活动期间,“德州(乐陵)黄三角金融服务中心”、“德州(乐陵)中小企业融资服务中心”揭牌,“中国体育用品电子商务平台”授牌。乐陵市年增600万套五金制品技术改造、射箭比赛激光自动靶系统等项目完成签约,融资额达39亿元。

据了解,乐陵市60个签约项目总投资额达135亿元,项目全部投产后,将实现销售收入310亿元,利税50亿元,有力推动该市体育用品、五金、机械制造、调味品、木制品、精细化工等重点产业集群发展。

中国太阳谷 要推低碳婚礼

本报3月21日讯(记者 王金强) 骑着马车穿梭在绿地上迎娶新娘,在神圣的教堂里为自己的爱人戴上戒指……如今,这些《非诚勿扰2》等影片中才会出现的婚礼场景,可在德州一一实现。19日晚,中国婚庆服务协会、德州婚庆协会等婚庆机构,举行了低碳婚礼推介。

中国太阳谷有国家4A级的低碳旅游景区,加上酒店、太阳主题低碳建筑,还有如空中网球、高尔夫、太阳能游泳池等多种娱乐休闲场所,这些崇尚低碳文化的建筑和娱乐方式与婚庆结合起来,是一种新的尝试。

一上午接诊20多失眠患者

有的是刚大学毕业的小青年

本报3月21日讯(记者 马瑛) 3月21日为世界睡眠日,记者走访德州各大医院调查了解到,春季是引发失眠症的多发季节,平日一天能接待五六位失眠患者,而春季最多的时候一上午就能接到二三十个失眠患者,而失眠患者中以中年女性居多。

“春季里失眠患者比较多,其他季节一天接待失眠患者也就五

六个,而春季最多的时候一上午就二三十个病人。”德州市人民医院神经内科主任宿少华教授告诉记者。记者调查了解到,失眠患者中,中年女性占的比例较大,“一般来说,中年女性到了更年期,患失眠的就特别多。”德州人民医院神经内科代医生说。

“我现在每天最害怕晚上,失眠非常厉害,一到晚上就睡不着,

浑身出汗。”家住青龙潭小区的张女士告诉记者,她现在正处于更年期,失眠特别厉害,吃了很多保健药都没有效果,只能依靠安定药,但是又不敢多吃,怕有副作用。

代医生告诉记者,现在失眠患者的范围越来越大,年轻人呈现增长趋势,“越来越多的年轻人容易患上失眠症,尤其是那些刚

大学毕业工作了的年轻人,从学校到社会可能不太适应,压力比较大,患失眠的就比较多。”代医生说。

“严重的失眠患者长时间达不到一个好的睡眠,就会特别的暴躁,焦虑,很容易引起高血压,年纪稍大的人,血压不好控制就会引发其他心脑血管病。”宿少华教授告诉记者。